XapaktepucTuku - YyryHHole

COOCHBbIE PEAYKTOPbBI

» BbICTPbIU BbIBOP .?.f;’,f;'ffb (n,) = 1400 mun"
CkopocTh Ha | Mepena- | MowrocTs| KpyTawuii | Cepeuc- | Homunan. | Homuwan. | BO3MOXHBIE MOTOpHLIe BosmoxHble MOTOpHbIe BoixopaHown Ban
BbIXOAHOM TOYHOE | ABUraTensi||MOMEHT Ha | (haKTOp |MOLHOCTb | KPYTALMIA cdnaHubl BS dnaHubl B14
Bany yucno Bbixoae MOMEHT B C O P Q =)
n, : PlM MzM PlR M2R Rt Kon
] | kBTl | [Hw] | S| kBT | [Hw] 63 71 56 | 63 71 8, | nepenaror-
HOro yncna
18.8 | 74.33 | 0.37 176 1.8 0.67 320 191313 01
17.0 | 82.56 | 0.37 | 196 1.6 | 0.60 | 320 151318 02
16.0 | 87.48 | 0.37 | 207 15 | 0.57 | 320 131713 03
13.8 1101.40 0.37 240 1.3 0.49 320 151313 cTaHgapT- 04
1.4 |122.57| 0.37 291 1.1 0.41 320 131313 HbIN 05
10.1 [138.59| 0.37 329 1.0 0.36 320 101318 230 06
8.7 /160.82 0.25 257 1.2 0.31 320 91713 07
8.2 |170.20| 0.25 | 272 12 | 0.29 | 320 101313 235 08
7.6 |183.48 0.25 294 1.1 0.27 320 91318 | Ha 3aka3 09
6.5 |214.15 0.18 262 1.2 0.23 320 71713 10
6.2 |225.33| 0.18 276 1.2 0.22 320 91313 11
5.7 |244.32| 0.18 299 1.1 0.20 320 71318 12
5.5 |254.15/ 0.18 | 311 1.0 | 0.20 | 320 61713 13
4.8 |289.96/ 0.18 | 355 09 | 017 | 320 61318 14
4.7 1300.05 0.18 367 0.9 0.17 320 71313 15
3.9 |356.09 0.12 282 1.1 0.14 320 61313 16
[ns Bcex nepeaaToyHbIx Yncen anHamudeckuii KMo paseH 0,94
I Bo3moxHble MOTOpPHbIe @ B) B KomMnnekT noctaBKu BXOAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNMEKT 663 NpocTaBku C) MonoxeHune oTBepcTUi
dnaHubI npocraeka S MOTOpHOro cnaHua
PenykTopbl 503C nocTaBnalTCA C CMHTETUYECKUM CraHgapTHas [laHHble NONOXEeHUA MOHTaXa He06X0ANMMO yKa3biBaTh
macnom, obecneymsaroLLMM CMasKy Ha BECb Nepuop AT B 3aKase unu Ao6asnATL Macno

aKcnnyaTauuu pegykrtopa, TeXHu4eckoe obcnyxumea-
Hue He obsA3aTenbHo.

B3 B6

B8 V5
puBea He 1. AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320
BoaMoxHble paananbHble N OCeBble HAarpy3kn peayk- Taén. 1

Topa npuBeaeHsl B Tabnuue 2.

PAOWUAIBbHbLIE U OCEBbIE HATPY3KU

BbixogHou Ban Feq=FR. 565
, X+265 |
FrR(N)j ool — Feq (N) al—
<= =)

Fa(N) L 1

n, FA | FR n, FA | FR n, FA | FR
300 | 500 [2500{| 140 | 640 |3200|| 70 | 820 |4100
250 | 540 |2700{| 120 | 680 |3400|] 40 |1020|5100
200 | 580 |2900|| 85 | 760 |3800j| 15 |1100|5500

Mo 3anpocy Ans yBenuyeHuUsi 4ONYCTUMbIX Harpy3okK
AOCTYMHbI YyCUIEeHHble NOALWUMHUKN

BxoagHow Ban

Fr(N) n, | FA | FR
1400 | 140 | 700

F 900 | 160 | 800
=m0 90 950
*  Fa(N)

Tabn. 2

203



HocTtynHbl 3D mopenu

C dnaxuem 15,0 Kr

Jlanbl
P503CS4--- C nanamn 17,0 Kr

A
192
. 60
cTaHOapTHBbII
—>H<§
- ©O| o
% 3
=
8 s30h6 0
vaerpon mowsenens / M10x22 S— N |
Tabnuue BbIXOAHOrO Bana G ozl
| R/ - e o
Nanbl
janl Awanor | G | H | R L | S  HI| O | ol e, Apruyn
312/3 18 | 110 160 130 190 | 237 17 11 - C50C.9.022
47 30 | 115 135 165 170 | 242 22 13,5 - C50C.9.024
p503c=F ... BoixonHoi dnavey
) k1
Tonbko ans KC50.9.011  HeTanb Y |‘
6 _
_ %
pl —| di ~ — 1| ©
c g E' _ _ [@)]
1 N~
| | ‘l [—
X [fetanbY — Rl
60, || cl
I—' 54 pns KC50.9.011
*B03MOXHbI BbIXOAHOM Barn Bo3moxHble BbixogHble (hrnaHLibl
Ban - d1 p1 | h1 X alo b1 | c1 | el | f1 | s1 ApTukyn
CraHgaptHei | @ 30x60 8 33 | M10x22 160 110 | 14 | 130 | 35| 9 | KC50.9.011
Ha sakas | 235X70 | 10 | 38 | M10x22 200 130 | 13 | 165 | 3,5 | 11 | KC50.9.012 | rontene
- - - - 250 180 (155|215 | 4 | 14 | KC50.9.013 | “evwnie oseneee”
p503c=N_.. BasoBoe ucnonHeHue R503c=N ... BxogHoit Ban
PeKomer,yeMble
MOTOpPHbIE
A | cbnaHpubl B14 178
192 @123
18 . 202 25
| - ' Mi12x20 {-— ol 25
= 5
-t 5—‘ 0 T fQ iy © ol T i
=l © N E 815{;'98“ —
I Y (C 2 el
~ A = ~ < ©
[+2] © — &/ o A d < i
™ = 60 =Q S E;'
o
N 33 105
o 13 N.5 M10x18 =2 M5x13
M10x22 g
gﬁ;ﬁﬁ:,"é% A | C..|96| ki1 | Apmukyn | |k1ansKc509.011 qm‘;;‘;':*,"g; A | C..|96| k1 | Apmkyn | |k1anaKes509.011
63 B5 208,5/ 202 |140/208,5/ K050.4.041 214.5 56 B14 208 | 172 | 80| 208 |[KC40.4.049 214
71 B5 206,5| 212 |160/206,5| K050.4.042 212.5 63 B14 |210,5 177 | 90 |210,5/K050.4.047 216.5
71 B14 208 |184,5/105| 208 | K050.4.045 214

204

(3]



	general_INNOVARI_cat-small 205
	general_INNOVARI_cat-small 206



